

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月19日 星期四
农历戊戌年六月初七

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16843号

习近平在阿联酋媒体发表署名文章

携手前行，共创未来

7月18日，在对阿拉伯联合酋长国进行国事访问前夕，国家主席习近平在阿联酋《联邦报》、《国民报》发表题为《携手前行，共创未来》的署名文章。文章如下：

携手前行，共创未来
中华人民共和国主席 习近平

应哈利法总统邀请，我将于7月19日对阿拉伯联合酋长国进行

国事访问。这是我今年首次出访的第一站，也是我再次当选中国国家主席后访问的第一个阿拉伯国家。

中阿两国人民友谊源远流长。早在2000多年前，我们的祖先就通过古代丝绸之路互通有无，相知相交。7世纪，双方又打通了海上贸易往来通道，中国的丝绸、瓷器销往阿拉伯半岛、东非、欧洲，阿拉伯香料和珍珠也经印度洋前往中国。

34年，是两国传统友好深化发展、民间往来迸发涌流的活跃时期，中国人民不会忘记2008年中国四川汶川特大地震发生后，阿联酋政府捐款5000万美元所体现出的患难真情。过去的34年，是两国快速发展、在欧亚大陆两端创造发展奇迹的时期，如今中国已成为世界经济增长的重要引擎，阿联酋也成为阿拉伯世界的发展绿洲。过去的34年，是两国探索适合自身国情发展道路的时期，（下转第七版）

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

我市召开市委常委会会议

郑建新主持 邓群策出席

本报讯（记者 陈润）7月18日上午，市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议传达学习十一届省委理论学习中心组第十一次（扩大）集体学习专题辅导报告会精神，研究市委十一届五次全会相关工作，听取信访工作有关情况汇报。市委副书记、市长邓群策出席。

会议指出，要深学笃行习近平生态文明思想，切实扛起生态环境保护的政治责任和历史担当。把习近平生态文明思想纳入党委中心组集中学习的主要内容，市委常委、市直部门主要负责同志要示范带头、学深悟透，站在政治和全局的高度谋划和推进生态环保工作。会议要求，集中解决突出生态环境问题，以良好成效迎接中央环保督察“回头看”。紧盯重点领域、使用霹雳手段开展集中整治，确保突出问题整改和生态环境保护两手抓、两手硬，坚定不移移

走生态优先绿色发展之路。会议强调，要构建起科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构，坚决淘汰一批落后产能，倡导绿色生活方式，让良好的生态环境有力支撑起我市经济高质量发展。强化组织领导和责任落实，落实“管行业必须管环保”的要求，以

议各项筹备工作，确保大会务实高效，达到预期目的。

会议充分肯定了前一阶段全市信访工作。针对当前信访维稳工作依然面临比较严峻的形势，会议要求，全市各级各部门要切实以习近平总书记关于信访工作系列重要论述精神为指引，进一步提高政治站位，强化政治担当，不折不扣落实中央、省委和市委有关部署安排，确保全市社会稳定大局和谐稳定。要进一步聚焦重点，严格落实包案责任制，千方百计维护好群众的合理诉求，解决好合法权益，认真做好思想疏导和稳控工作，确保万无一失。要进一步夯实基础，持续开展信访重点领域、重点群体、重点问题、重点人员“四大攻坚”活动，深入推进网格化管理、信息化建设。要进一步压实责任，加强信访履责情况的督查督办。

会议还研究了其他事项。

近日，第二十一届“中国武警十大忠诚卫士”评选揭晓，武警衡阳支队1人上榜，再获殊荣——

好男儿戴诗雄传“忠诚”佳话



本报讯（记者 姚永军 通讯员 朱珠）近日，北京传来喜讯：第二十一届“中国武警十大忠诚卫士”评选揭晓，武警湖南总队衡阳支队执勤二中队中队长戴诗雄中尉榜上有名。这是继1998年时任武警衡阳支队副支队长吴宏权荣膺首届“中国武警十大忠诚卫士”后，武警衡阳支队官兵再度获此殊荣。

28岁的戴诗雄从军10年，他扎根营营、苦练本领，努力锻造“打赢能力”，先后参与处置武装抓捕、打黑除恶、山林灭火、抢险救援等重大急难险重任务10余次。2017年10月17日，吸毒犯罪嫌疑人谭某持枪拒捕后驾车逃窜至耒阳城区。接到公安机关通报后，时任耒阳市中队中队长的戴诗雄带领中队应急班闻令而动，带领官兵昼夜转战4个场地，历经23个小时、机动260公里，于18日上午在郴州市永兴县马田镇城区锁定犯罪嫌疑人谭某，该犯携带威力极大的自制火药枪支、雷管、煤气罐和汽油，连续开枪击伤多名公安民警，随后准备引爆雷管和煤气罐等爆炸物。危急时刻，戴诗雄沉着应对，果断对其次要部位连开三枪，使犯罪嫌疑人失去抵抗能力，避免了伤及无辜，犯罪嫌疑人被成功抓捕，受到各级领导和人民群众的赞誉。

戴诗雄先后荣立二等功1次、三等功1次，2016年12月被省政府表彰为“雷锋式爱民官兵”，2017年9月被评为武警湖南总队“优秀教练员”。2017年12月，戴诗雄被评为武警部队“维稳工作先进个人”，2018年1月，被评为武警湖南总队“践行强军目标十佳标兵”。



耒阳：

全面打响污染防治“夏季攻势”

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐益芬）“对违法违规生产，破坏生态环境的企业一律从严处罚；对工作不重视，不担当，不作为，造成后果的地方责任人一律从严问责；对违反生态环境法律法规的行为视而不见，不闻不问的一律问责。”近日，耒阳市召开省环保督察信访交办件办理工作调度会，对环保问题提出三个一律从严要求，全面打响该市污染防治“夏季攻势”。

据了解，截至7月10日，耒阳市共接到省环保督察信访交办件11件，督办件2件。目前，该市的11件信访交办件共办结4件；督办件2件尚未反馈，未办结。会上，该市环

保局负责人对省环保督察的13个问题，一一作了非常详细的讲评，各牵头单位对各自负责的交办件办理进度及打算做了分析和汇报，并表态一定在规定的时间内完成整改任务，短时间完成不了的，一定要制定好可行的整改方案，专人定时跟进，确保完成整改任务。

下一步，耒阳市将以省环保督察11个信访交办件和2个督办件的办理，以及去年中央环保督察信访交办件梳理为问题导向，统一布置，认真研究方案，严格按照“六个一”的要求整改到位，同时，交办件的办理结果一定要张榜公示，让群众满意。

南岳：

从严从实抓好环保督察交办工作

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文兰）7月12日下午，南岳区召开了环保督察交办问题整改暨全区第三季度安全生产工作会议，对省环保督察交办问题整改清单及全区上半年安全生产工作督查情况进行通报。

今年省限时办结的交办件共10个，涉及油烟污染、生活生产废水直排、噪声污染、区内河道清理等方面的问题，南岳区相关负责人表示，各相关部门要把抓好环境保护各项工作举在头上、抓在手上，要求求全求细，深入排查问题，全面贯彻落实环保法律法规，切实将整改要求方案化、措

施化、项目化、具体化，做到件件有着落、事事有回音。

关于安全生产工作，会议要求，各级各有关部门要根据自身职能职责，针对相关领域安全开展大清查、大整改，时时刻刻严保安全关，全力确保居民游客生命财产安全；要突出重点，确保监管执法到位，通过全面落实网格化管理，加强安全应急演练，创新监察执法方式，不断提高安全防控能力；要强化责任，强化监管，强化执行，始终筑牢安全发展新防线，加快构建安全发展新格局。



邓满秀：紫色页岩上种出致富果

■本报记者 李怡薇

在雁峰区岳屏镇山林村有一位常宁籍女企业家，她为了帮助山林村贫困户脱贫，从2015年至今共免费发放3万株果苗给百余贫困户，并与农户签订了产品收购协议。不仅如此，为了重燃残疾村民对生活的热情，她利用果业合作社的技术优势，每年定期免费开展技术培训，为残疾人农户赠送果苗1100余株，发展壮大残疾人家庭果园3户，为当地精准扶贫注入力量。

她就是衡阳富强果业专业合作社理事长邓满秀。

随着国家农村土地流转工作的深入开展，曾开过服装店、饭店、杂货店的邓满秀2009年与丈夫商量后，毅然投身农业、扎根农村，在雁峰区岳屏镇流转荒山600余亩，注资200万元成立了衡阳富强果业专业合作社。邓满秀说，“当时山林村的山地属于页岩土质，长满杂草。这样的地貌对当地的村民来说，除了获取一堆柴火外，

没有任何的收入可讲。”面对这一片流转过来的荒山和亲戚朋友的反对声，邓满秀和学农出身的丈夫辗转山东等地多方考察，终于选定在这片紫色页岩的荒山试种中秋酥脆枣及金丝枣四号。随后夫妇俩夜以继日辛劳奔波，终于在三个月内将所有荒山的基础改良工作都做好了。

通过几年的种植，山林村的紫色页岩荒山改变了模样，邓满秀将这里打造成了紫色页岩改造的样板基地，（下转第二版）

各生产单位要强化安全生产第一意识，落实安全生产主体责任，加强安全生产基础能力建设，坚决遏制重特大安全生产事故发生。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报



衡阳报抱团

值班编委 金灿